

COMUNE DI SANT'AGNELLO

CITTA' METROPOLITANA DI NAPOLI

AVVISO AI CITTADINI

Convocazione Consiglio Comunale in seduta straordinaria il giorno 24.12.2019 alle ore 11:00, per la trattazione dell'ordine del giorno allegato.

ORDINE DEL GIORNO

- 1. Somma urgenza attivata per il ripristino delle condizioni di sicurezza stradale di via San Giuseppe a seguito di sversamento di olio sulla sede stradale Riconoscimento legittimità della spesa.
- 2. Razionalizzazione ordinaria delle partecipazioni detenute al 31.12.2018 art. 20 D.Lgs. n. 175 del 19.08.2016.
- 3. Sentenza Giudice di Pace Sorrento n. 619/18 Pagamento spese di giudizio Riconoscimento debito fuori bilancio ai sensi dell'art. 194, comma 1, lett. a), D.Lgs. n. 267/2000.-
- 4. Sentenza Giudice di Pace Sorrento n. 2116/19 Pagamento spese di giudizio Riconoscimento legittimità debito fuori bilancio ai sensi dell'art. 194, comma 1, lett. a), D.Lgs. n. 267/2000.-
- 5. Sentenza Giudice di Pace di Sorrento n. 926/10 Pagamento spese di giudizio Riconoscimento debito fuori bilancio ai sensi dell'art. 194, comma 1, lett. a), D.Lgs. 267/2000.-
- Sentenza Giudice di Pace Sorrento n. 2123/2019 Pagamento spese di giudizio Riconoscimento debito fuori bilancio ai sensi dell'art. 194, comma 1, lett. a), D.Lgs. n. 267/2000.-

7. Sentenza Giudice di Pace Sorrento n. 2319/14 - Pagamento spese di giudizio - Riconoscimento legittimità debito fuori bilancio ai sensi dell'art. 194, comma 1, lett. a), D.Lgs. n. 267/2000.-

Sant'Agnello, 20.12.2019



IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE f.to sig. Gennaro Rocco